

A nevelési-oktatási intézmények munkaterveinek véleményezése

Tisztelt Humán Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat fenntartásában működő közoktatási intézmények adatszolgáltatásának teljesítéséről szóló 16/2011. (IV.12.) számú rendelete 1. számú melléklete a nevelési-oktatási intézmények munkatervére vonatkozó adatközlési határidőt szeptember 20. határidővel jelöli meg.

Az intézményvezetők többsége azonban jelezte, hogy e határidőt követően tudja csak megküldeni a nevelőtestületek által elfogadott, a szülői szervezetek egyetértését is bíró dokumentumokat. Ily módon a munkatervek 2012. szeptember 11. és 2012. október 5. között érkeztek meg a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályra.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3. §-a szerint az intézményvezető a munkaterv elkészítéséhez kikéri a fenntartó véleményét is. E rendelkezés 2012. szeptember 1-jei hatályba lépése miatt látjuk célszerűnek, hogy – az eddigi szokásoktól eltérően – a fenntartó képviselőjében a Humán Bizottság nyilvánítson határozatban véleményt a dokumentumokról.

A beküldött munkatervek a szokásoknak megfelelően, az egyes intézményvezetőktől megszokott alapossággal készültek, a tanévnyitó értekezletek jegyzőkönyveit a vezetők csatolták.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2012. október 25.

*Dr. Horváth Annamária
oktatási referens*

Határozati javaslat

Tárgy: A nevelési-oktatási intézmények munkaterveinek véleményezése

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet 1. sz. melléklet 2. pont 7. bekezdésének 1. alpontjában kapott felhatalmazással Szekszárd Megyei Jogú Város valamennyi nevelési-oktatási intézményének munkatervét s az azokban foglaltakat támogatja.

Határidő: 2012. október 29.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke